
REALISER UN TABLEAU DE POULES EN PAPIER 

 

Le matériel : 
- feuilles (blanche et couleur) 
- feutres 
- compas 
- ciseaux 
- colle 
- des yeux mobiles 

Si tu n’as pas de feuilles de couleur, tu pourras colorier tes 
cercles, si tu n’as pas d’yeux mobiles il faudra les dessiner et 
sI tu n’as pas de compas ou que tu as du mal à tracer des 
cercles (CP) fais le contour d’objet rond que tu trouves dans 
la maison… 

1- Au compas, trace des cercles de 5 cm de rayon 
(ouverture du compas) dans le papier coloré 
pour les parents, et des cercles de 2cm, 3cm, 
4cm… pour les enfants. 

 

2- Dans chaque cercle trace un rayon et découpe 
sur le trait jusqu’au centre. Plie ensuite la partie 
coupée sur elle-même. 

 

3- Colle ensuite le rond sur une feuille blanche. Il 
représente le corps de la poule. 

 

4- Dessine au feutre noir afin les parties de la 
poule, le bec, la crête, les pattes ainsi que la 
collerette. 

 
5- Colorie 

 

6- Colle ou dessine les yeux

 

Tu peux agrandir la famille en créant de nouvelles poules de tailles et de 
couleurs différentes. 
N’oublie pas de m’envoyer une photo de ton tableau ! 
 


